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EDIFIER

ROS0

NMultimedia Speaker

User manual | Manual del usuario | Manual do usuario \ WHCTpyKuma no akcnnyatauum

Troubleshooting

* Please check if power is connected, and if the wall outlet is switched on.

* Please switch the system off then on and reconnect to the audio source.

* Please check if the master volume is turned to minimum.

* Please check if the audio input cable is connected correctly.

* Please check if there is signal from audio source.

If you have any further questions or concerns regarding EDIFIER Products...

China:

i Please visit our website at: www.edifier.com, or email EDIFIER Support for further assistance at: main@edifier.com,
Asia Pacific, Europe, Middle East and Africa:

¥ Please visit our website at: www.edifier-international.com or email EDIFIER Support for further assistance at:
enquiry@edifier.com,

—> Dear Customer, thank you for purchasing this EDIFIER product. For the EDIFIER warranty applicable for this
product, we refer you to the EDIFIER website www.edifier-international.com/warranty-terms.
Canada/USA/Mexico: www.edifier.ca, Email: service@edifier.ca

¥ Please visit our website at: www.edifier.ca or email EDIFIER Support at: service@edifier.ca

@& If you prefer, you may contact us by phone, Toll Free: 1-877-EDIFIER (334-3437) in Canada,
1-800-688-7406 in USA.

South America: Please visit www.edifier.com (English) or www.edifierla.com (Spanish/Portuguese) for detailed

local contact information.
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cciones importantes de seguridad

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de fuego o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la humedad.
Gracias por comprar éste producto Edifier. Desde hace varias ?eneraciones, es la meta de Edifier proporcionar altavoces potentes para satisfacer

las necesidades de nuestros consumidores finales, incluso de los mas exwgentes. Este producto le da unas grandes prestaciones de sonido a
suentretenimiento doméstico, ordenador personal y mini cine doméstico. Lea con cuidado este manual para obtener lo mejor de este sistema.

PRECAUCION
Riesgo de e
eléctrico no abrir

El destello con cabeza de flecha dentro Para evitar el riesgo de descarga eléctrica no La exclamacion dentro del triangulo pretende

del triangulo advierte al usuario de la retire la cubierta (gni la tapa posterior). En el alertar al usuario de la presencia de

presencia de un voltaje peligroso no interior no hay componentes cu?/o instrucciones de funcionamiento y mantenimiento
aislado dentro de la carcasa del producto mantenimiento pueda realizar el usuario. (revision) importantes en la documentacion que
que puede ser de suficiente mata;niiud Hagalos revisar sélo por personal cualificado. acompafia al producto.

como para constituir un riesgo de

descarga eléctrica para las personas.

1. Lea estas instrucciones. 2. Guarde estas instrucciones.
3. Haga caso de todas las advertencias. 4. Siga todas las instrucciones.
5. No utilice este aparato cerca del agua. 6. Limpie solo con un trapo seco.

7. No bloquee las aberturas de ventilacion. Instale de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8.No igstale cerlca de cualquier fuente de calor como radiadores, como rejillas de calor, cocinas u otros aparatos (inclusive amplificadores) que
roduzcan calor.

9. No rechace la finalidad de la sequridad del enchufe polarizado o de tipo tierra. Un enchufe polarizado tiene dos patillas, con una més ancha que la

otra. Un enchufe de tipo tierra tiene dos patillas y una tercerafunta de tierra. La patilla ancha o la tercera punta se proporcionan para su sequridad.
Si el enchufe proporcionado no encaja en su enchufe de pared, consulte a un electricista para la sustitucion del enchufe de pared obsoleto.

10. Proteja el cable de alimentacion para que no sea pisado o pellizcado especialmente en los enchufes, receptéculos de comodidad y el punto por el

que salen del aparato.

11.'Solo utilice implementos/accesorios especificados por el fabricante.

12. Desenchufe este aparato durante tormentas de relampagos o cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo.

13. Solicite asistencia al personal de servicio cualificado. La asistencia se necesita cuando el aparato se daiie de alguna manera, tal como si se dafia
el cable de alimentacion o el enchufe, se ha derramado liquido o han caido objetos en el aparato, el aparato se ha expuesto a la lluvia o la
humedad,no funciona normalmente o se ha caido.

14. El enchufe de la RED o el adaptador del aparato se utiliza como dispositivo de desconexion, el dispositivo de desconexion quedara facilmente
operativo.

Utilice slo con el carrito, el estante, el tripode, el soporte o con la mesa especificados por el fabricante, o vendidos con el aparato.
Cuando se utiliza un carrito, tenga precaucion al mover la combinacion carrito/aparato para evitar dafios por vuelco.

Correcta eliminacion de este producto. Esta marca indica que este producto no se debe desechar con |a basura doméstica en toda la
Union Europea. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud derivados de vertido de residuos sin control, recicle de manera
responsable para impulsar la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para reciclar el dispositivo usado, utilice los sistemas de
recggida yecticlado o consulte al proveedor donde compré el producto. Alli pueden llevar este producto para su reciclado protegiendoel
medio ambiente.

Este equipo es un aparato eléctrico de Clase Il o de doble aislamiento. Se ha disefiado de modo que no requiere una conexién segura a
una conexion a tierra eléctrica.
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Lista de conteudo

0 que esta na Caixa

1 X Coluna Activa

* 1 x Coluna Passiva

« 1 x Cabo de ligagdo das colunas

1 X Cabo de audio (3.5mm ~ RCA estéreo)
1 X (abo de ligagdo audio RCA para RCA
1 X Manual do utilizador

EDIFIER
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Manual do utilizador

Cabo de ligagdo das colunas

- o

Cabo de audio (3.5mm ~ RCA estéreo)

~{(Em L iEngd
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Cabo de ligagdo audio RCA para RCA
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Vista traseira

1. Ajuste de Graves

2. Controle de volume principal

3. Entrada de audio

4. Interruptor de energia

5. Cabo de alimentagao

6. Conector para alto-falantes Princial & Secundario

15
Portugués

YctaHoBKa

&

& p i

PC
Aoresoo

L

© [laHHbI NPOAYKT NpeAHasHadeH AN15 MCNOMb30BaHKS Ha Noskax van Ha ctonax. [oxanyiicta, yctaHosuTe
paccTosiH1e, Kak MUHUMYM 1,5 MeTpa Mexzay ABYMSi FPOMKOrOBOPUTENSMU. NS MONYHEHV S HauyHLLIMX
pe3ybTaToB HAXOAMTECH HA PACCTOsIHUM 1 METP 1m 60s1ee OT rPOMKOrOBOPUTESIEN MPW MPOCITYLUMBAHNN.

© [oAKoUMTE raBHbIN 1 BCTIOMOraTesbHbIi FPOMKOrOBOPUTESb, UCMOb3YSt COEAVHUTESBHbIN aKyCTUHECKWIA
kaberlb, CornacHo cxeme, yA0CTOBEPLTEC, YTO COEAVHEHVIE BbIMOMHEHO C MPaBMIbHOM MONSIPHOCTLIO.

® Bbl MOXETE 3aMEHWTb VW YISIMHATD OPUIMHATBHBIV aKyCTUHECKWI KaberTb; Tak Kak Ka4ecTBO kabenen MoxXeT
MOBNVSTb Ha OOLLEEe Ka4eCcTBO 3BYKa, Mbl PEKOMEHLYEM VCMOJIb30BaTb BbICOKOKAYECTBEHHbIN Kabesnb 13
6ECKNCNOPOAHON Mean.

1. BKJIIOYEHVE NTAHUS MU HAXKATWV CETEBOIO BbIKJIOHATESS.
Mpumedarme: YTobbl 3bexaTb 3ByKa X/10MKa NPy BKIFOYEHMI akyCTVHECKO CHCTEMbI, BCerda cHaqana
BKJIIO4AITE ayan0 NCTOUHIIK.

2. MeoneHHo yBenmybTe 0BLLYIO MPOMKOCTb A0 KOMGOPTHOMO YPOBHS 1 HACNXKAANTECH MY3bIKOW.

3. CoseT: PekomeHyeTcs yCTaHOBUTL MPOMKOCTb ayano yCTPOCTBa Ha yposHe 50-90% B GOMbLUMHCTBE CrlyYaes
NS ONTUMaUTEHOTO KavdecTBa 3ByKa.

4. CogeT: BaM MOXeET NoTpeboBaThCst HACTPOWTb PErYJISTOP HU3KVIX YACTOT C LiESbiO BbIPDaBHVBAHYISH YPOBHS!
6acoB [/ NyyLero NPOoCayLLVBaHS.
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ObLast MOLLIHOCTb Ha BbIXOZe:
OTHOLLIEHWNE CUrHAN-LLYM:
VickakeHus yeunurtens:

BxogHas 4yBCTBUTENBHOCTb!

YacToTHas xapakTepucTuka:

HunsKo4acToTHasH rofloBka rPOMKOrOBOPUTENS:
Bblcoko4acToTHas rosloBka rpOMKOrOBOPUTESS:
MapameTpsbi:

Bec HeTTO:

Bec 6pyTtTO:

Cneuundukauyms

RMS 12BT1 x 2 (DRC ON)
>85 nbA

<0,5%

PC: 700 MB + 50 MB
AUX: 550 MB + 50 MB
70 'y ~ 20 KI'y (+/-90B)

4 proma (116mm)

®13MM TBUTEP C LLENKOBOW KynosbHOM MeMOpaHomn

140 mm (L) x 226 mm (B) x 197 mm ()
npuén. 3,6 kr
npuon. 4,4 kr
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Important safety instruction

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.
Thank you for purchasing this Edifier product, For generations, Edifier tries to provide powered speaker products to satisfy the need of our end

customers, even the most demanding ones. This product can add to your home entertainment, personal computer, and mini home theater great
sound penlurmance. Please read this' manual carefully to obtain the best of this system.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead inside To prevent the risk of electric shock, do not The exclamation point inside the triangle
the triangle, is intended to alert the user remove cover (or back). No user-serviceable is intended to alert the user to the presence
to the presence of un-insulated dangerous Parts inside. Refer servicing to qualified of important operating and maintenance
voltage within the product's enclosure Service personnel only. (servicing) instructions in the literature
that may be of a sufficient magnitude to accompanying the product.

constitute a risk of electric shock to persons.

1. Read these instructions. 2. Keep these instructions.

3. Heed all warnings. 4. Follow all instructions.

5. Do not use this apparatus near water. 6. Clean only with dry cloth.

7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

9

. Do not defeat the safetz purpose of the polarized or grounding-type]plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other.
A grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the
provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from

the apparatus.

11. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

12. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long period of time.

13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as
power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed
to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

14. The MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use
caution when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout
the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote
the sustainable reuse of material resources, To return P(/our_used device, please use the return and collection systems or contact the
retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in such a way that it does not require a safety
connection to electrical earth.

O I @

Listado de contenido

Contenido de la caja

* 1 X Altavoz activo

* 1 X Altavoz pasivo

* 1 x (able de conexion del altavoz

* 1 x (able de audio (3.5mm a doble RCA)

* 1 X (able de conexion de audio de RCA a RCA
* 1 X Manual del usuario

EDIFIER

Manual del usuario

Cable de conexion del altavoz

- o

Cable de audio (3.5mm a doble RCA)

~(Eim L izl
Cable de conexion de audio de RCA a RCA

Vista trasero

1. Ajuste de bajos

2. Control de volumen maestro

3. Entrada de linea

4. Interruptor de encendido

5. Cable de alimentacion

6. Conector para parlantes principal & segundario

Programacao

TR

R L

« Este produto € designado para ser usado como bookshelf e desktop. Por favor, mantenha entre 1.5 m entre os dois
alto-falantes. Para uma melhor audicdo posicione-se a 1 metro de distancia ou mais dos alto-falantes.
« Conecte a caixa principal na secundaria usando o cabo de audio, sequindo o diagrama, por favor, verifique a polaridade correta.
* Vocé pode alterar ou aumentar o cabo original, como a qualidade do cabo pode afetar o som, recomendamos a utilizagdo
de cabo (OFC) de alta qualidade livre de oxigénio.
1. Ligue o equipamento pressionando o botdo “Power”.
Nota: Para evitar efeito “POP” de som ao ligar o equipamento, sempre ligue sua fonte de audio primeiro.
2. Aumente o volume lentamente para um nivel confortavel e aproveite o som.
3. AVISO: Recomendamos ajustar o volume de seu equipamento de dudio entre 50~90% na maioria dos casos, para um
melhor qualidade sonora.
4. AVISO: Pode ser necessario ajustar o controle de grave “bass” para compensar a fonte de dudio e ter um melhor aproveitamento.

Especificacoes

Poténcia total de saida: RMS 12W x 2 (DRC ON)
Relagdo Sinal/Ruido: =85 dBA
Distor¢do do amplificador: <0,5%
Sensibilidade de entrada: PC: 700 mV £ 50 mV
AUX: 550 mV £ 50 mV
Resposta em frequéncia: 70 Hz ~ 20 KHz (+/-9dB)
Alto-falante de graves: 4 polegadas (116mm)
Alto-falante de agudos: Altifalante de agudos com diafragma em seda, ®13mm
Dimensées: 140 mm (L) X 226 mm (A) X 197 mm (P)
Peso liquido: Aproximado 3,6 kg
Peso bruto: Aproximado 4,4 kg

PeweHune npobnem

e [lpoBepbTe, YTO NTaHNE NOAAETCA M ANEKTPUYeCKan Po3eTKa ncrnpasHa.

o [loxanyicTa, BbIKNIOUUTE 1 3aHOBO BKIIIOUMTE CUCTEMY 1 NEPENOAKNIoUNTE ayAMOYCTPONCTBO.
o [lpoBepbTe, YTO OCHOBHOW 3BYK YCTaHOB/IEH Ha MUHUMYM.

o [lpoBepbTe, UTo Kabenb ayAMoBXoAa NOAKMIOUYEH NPaBUIbHO.

e [lpoBepbTe, YTO CMrHaN NOCTYMNaeT OT ayNOYCTPOICTBA.

Ecnu y Bac ecTb Bonpoch! Unu Npobnembl, CBA3aHHbIE C UCMONb30BaHUEM NPOAYKLMM ...
Asus, EBpona, OkeaHus:

o Bbl MOXeTe noceTutb Halw canT: www.edifier.com nnm HanmcaTb MUCbMO B CY0y NOAAEPXKKM
EDIFIER: main@edifier.com,

—> YBaxaeMmblii MokynaTenb, Mbl 6naroaapum Bac 3a Nokynky aaHHoro npogykta EDIFIER. C ycnosusmu
rapaHTun EDIFIER, pacnpocTpaHAWMMICA Ha JaHHbI NPOAYKT, Bbl MOXETe 03HAKOMUTbLCA Ha caiiTe
EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms.

Kanapa / CLLUA | Mekcuka: www.edifier.ca, E-mail: service@edifier.ca

ﬁ Ecnv Bbl XXenaeTe, Bbl MOXETe NO3BOHUTb HaMm, 6ecnnatHas nuHus: 1-877-EDIFIER (334-3437) B
KaHape, 1-800-688-7406 B CLLA.

OxHas Amepvu(a: Moppo6Hyio NoKanbHYI0 KOHTAKTHYIO MHGOPMALMIO Bbl MOXKETe HalTV Ha caiiTe

www.edifier.com (aHrnmniicknii a3bik) unn www.edifierla.com (McnaHcKmii / nOpTyranbCkui A3bIK).
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1 8 9 16 17
English Espafiol Espafiol Portugués Portugués
Contents checklist Rear view Instalacion Especificacion Resolucao de problemas CTPYKLIMX MO BE3OMNACHOCTH
Vo NPEOYNPEMXIOEHWE: na cHUXeHMA prcKa NoXKapa 1nv NopakeHns 3NeKTPUYECKIM TOKOM He NofBepraiiTe 3ToT
What's in the Box * Verifique se a alimentagdo esté ligada e se a tomada de parede esta ligada i
) 2 Salida d ) RMS 12W 2 (DRC ON q G 9 p gada. npnbop BO3AENCTBUIO JOXKAA NIV BRaru.
* 1 Active speaker I | |, 'i alida de corriente: ( ) e Em seguida, desligue e volte a Iigar o sistema e volte a |igé-|0 a fonte de audio. Bnarogapum Bac 3a nprnobpeTeHe AaHHO NpoayKLMM Komnanum Edifier. Ha npoTaxeHnn Heckonbkux nokoneHunit komnaxuna Edifier
* 1 X Passive speaker || 1 '| '] Sefial a ratio de ruido: >85 dBA . i L . - BbIMYCKAET MOLLHbIE aKyCTUYeCKNe CUCTEeMbI 1A YA0BNETBOPEHNA NOTPEBHOCTEN HALLMX KOHEUHbIX NOTPebuTeneil, axe camblx
« 1 x Speak i bl I I Ve”ﬁque se 0 volume prlnqpal esta no minimo. TpeboBaTenbHbIX 13 HYX. [laHHaA NPOAYKLMA MOXeT NpeoCTaBNTb Balueil JoMalLHel pa3sneKatenbHoi cucteme, MK 1 gomalHemy
peaker connecting cable Distorsion: <0,5% « Verifique se o cabo de entrada de 4udio esta corretamente ligado. MUHU-KHOTEATPY NpeKpacHble 3ByKOBbIe XapakTepucTukm. Moxanyincra, NpoUTUTE AaHHYI0 MHCTPYKLMIO BHUMATEbHO ANns TOrO,
* 1 % 3.5mm to dual RCA audio cable . " X 5 Lo YTOGbI MONYYNTH OT 3TOM CUCTEMbI BCE CAMOE Jlyyluee.
) ) Sensitividad de entrada: PC: 700 mV £ 50 mV « Verifique se existe sinal da fonte de audio.
1 X RCA to RCA audio connecting cable . . . ~ .
XU | AUX: 550 mV + 50 mV/ Se tiver mais questoes ou preocupacoes relativamente a produtos EDIFIER... g o n
M Ser manual * - E) d
. China: OTKPbIBATH
RespueSta de frecuencia: 70 Hz ~ 20 KHz (+/'9dB) - X " X . . . . CUMBON BCMbILWKM MOMTHUN CO CTPESKOI BHN3Y, Y70 M36exatb OnacHOCT NopaxeHns BocknuuaTenbHblil 3HaK BHYTPY
. i " ¥ Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier.com ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER para mais PacronoXeHHbiit BHYTPY TpeyronbHyka, NEKTPUYECK/M TOKOM He CHIMAIIT KPBILIKY TPeYroNbHka NpeaHasHaueH Ans
Unidad de rango medio: 4 (1 16mm) isténci X @ dif ana (1N 33HIOI0 KPbILLKY). BHYTPY HET HUKaKIX npeaynpexaeHns nonb3osarens o
X X , assisténcia para: main@edarrer.com, O HaNNYMN HeN30nup 0ro OMacHOro H yacTeii, 06Cnyx1BaeMbiX NOb3oBaTeNeM. HanNumnm BaXKHbIX MHCTPYKLWIA NO
Unidad de altavoz de alta frecuencia: Tweeter de cupula de seda de (D] 3mm Pac’f'co AS-ét-CO E ropa MédO Or'ente e /\fr'ca noj Kopnycom NpoAyKUum, KOTOPOe MOXET UMeTb: 3a 06cnyx1BaeM 06palLaiTeCh TONBKO K. IKCMAyaTaLumn 1 06CNyKIBaHNIO B
ITi latico, Eu y 1 1 ica: [AOCTaTOUHYI0 BENNUMHY ANSl ONACHOCTY T CepBIUCHOMY NepcoHany. 6polwiopax, KOTopble MOCTABNAIOTCA B
fone Dimensiones: 140 mm (An) X 226 mm (Al) X 197 mm (F) - " . X X . X . 4enoBeKa NEKTPUUECKIM TOKOM. KOMIIEKTe C NPOAYKTOM.
= \fisite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier-international.com ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER N .
Peso neto: AprOXImadamente 3,6 kg ) Ca . . . . IlpouTtnte 3TN NHCTPYKUMA. . oxpatwn'e 3TU HCTPYKUNKU.
ara mais assisténcia para: enqui @edlfler.com 3. O6paTnTe BHUMaHWE Ha BCe NpeaynpexaeHns. 4. CnepyiTe BCeM MHCTPYKUMAM.
Peso bruto: Aproximadamente 4.4 k P P qury ! 5. He nonb3yite npnbéopom 861131 BOAbI. 6. MpoTupainTe TONbKO CyXON TKaHbio.
R L : P K9 —> Estimado Cliente, obrigado por adquirir este produto EDIFIER. Para a garantia EDIFIER aplicavel a este produto, 7. He 3akpbiBaiiTe BEHTUIALMOHHbIE OTBEPCTIA. YCTaHOBKY MPOM3BOAMTE B COOTBETCTBIN C UHCTPYKLMAMM U3TOTOBMTENS.
8. He ycraHasnuBarite npu6op B61M3M CTOUHWKOB TEMNa, Takux Kak paguaTtopbl, oborpesateni, neun uin gpyroe obopyaosaHue (Bknoyasn
o ey ; % YCUANTENN), KOTOPOE MOXET BbIAENATH TEMIO.
« Este producto esta disefiado para ser utilizado como parlantes sobre mesa. Por favor dejar al menos 1.5 metros de consulte o stio da Internet da EDIFIER wvw.edifier-international.com/warranty-terms. 9. 3alyUTUTe CETEBOV WHYP OT HACTYNaHA U NOBPEXACHNUSA, 0COBEHHO B 0BNIACTY BUNIKW, SNIEKTPUYECKON PO3ETKY 1 TOUKY BbIXOAA U3 NpUGOpa.
. . . . . . a Axico: ifi —mail’ i ifi 10. Vicnonb3yiite gor ycTpoiicTsa/np! T, TONbKO P HHbIe N3roToBUTENEM.
User manual distancia entre los parlantes. Para lograr mejor resultado, alejar al menos 1 metro de distancia al parlante cuando oye. Canada/EUA/México: www.cdifier.ca, E-mail: service@edifier.ca 11. OTKnI0uaIATe NPUBOP OT PO3ETKIA BO BPEMS rPO3bi WM €CAI OH He GY/IET MCMONb30BaThCA AUTENbHOE BPEMS.
P : i P ot e . i : _mal . : . 12. Jioboe TexHnueckoe 06¢ noj 7 ¢ HHOMY TeXHUYECKOMy nepcoHany. ObcnyxusaHne Tpebyetca, Koraa npuéop
* Conectar el parlante principal con el parlante segundario usando el cable de conexién de parlantes, seglin diagrama, “#%* Visite 0 nosso sitio da Internet: www.edifier.ca ou envie um e-mail para o apoio ao cliente EDIFIER para: noBpesKaeH 60 obpazom, Hanpunep, Hyp MATAHWR VU1 CeTeBan BILTKA, Ha MPMBOP MPONIATS KAKOCTS WM Ha Hero
—— asegurar las polaridades de conexion sean correctos. service@ediﬁer.ca napanu Kakve-To npeameTbl, an/l6op nozBepranca Bo3feicTBuio A0XAA U Bnarw,ynpm6op He paﬁoTaej HOPManbHO UK nagan.
3 K . X 13. CeTeBas BuKa uin wTencesnb UCr yeTCA KaK OT YCTPOWACTBO; O Npu6OpP OMKEH OCTaBaTbHCA FOTOBbIM
Speaker connecting cable 1. Bass adjustment + Usted puede cambiar o prolongar el cable original de los parlantes, dado en cuenta que la calidad de los cables puede & Se preferir, pode contactar-nos por telefone, sem custos: 1-877-EDIFIER (334-3437) no Canada, k patore.
afectar a la calidad de sonido en general, recomendamos usar cables OFC de alta calidad. Vicnonb3yiiTe TONbKO TENEXKY, CTOIKY, WTATMB, KPOHLUTEIH MM CTON, yKa3aHHbIil N3roTOBUTENEeM AN NPofaBaeMblil BMeCTe ¢
2. Master volume control . , g ' 1-800-688-7406 nos EUA. npn6opom. Mpu NCNoNb30BaHUM TENEXKM By/ibTe OCTOPOXKHBI NPY NEPeMeLEHUM TENEXKM C TPUBOPOM, UTOBbI He MoNYUNUTL
%@:ﬂ’ 3. Line-i 1. Encendido pulsando el boton de encendido. - - i s A i N . o TpaBMmy B Cllyyae OMpOKVAbIBaHNA.
- Line-in ) . . . . . ) ) América do Sul: Visite www.edifier.com (inglés) ou www.edifierla.com (espanhol/portugués) para informagdes
3.5mm to dual RCA audio cable 4. Power switch Nota: Para evitar escuchar sonidos de chasquidos cuando encienda su sistema de altavoces, siempre encienda primero de contacto locais detalh MlpaBANBHO yTHMSMpYiiTE STOT MPOAYKT. JTa MAPKVPOBKA MOKa3bIBAET, HTO 3TOT MPOAYKT HE AOMKeH BHIGPACHIBATHCA BMECTE C
' |a fuente de audlo € contacto locais detalnas. Apyrumn 6bITOBBIMI 0TX0f4amu nNo Bcemy EC.B uenax npeaoTBpalleHna 3arpasHeHna Opr?KalOU.lelZ cpefibl NN HaHeCceHnA Bpeaa
5. Power cord ' 3[0POBbIO YeNIOBEKa OT HEKOHTPONMPYEMON YTUNN3aLN OTXOA0B NepepaboTKa 3TOro NPOoAYKTa CNoco6CTBYeT paLvoHaNbHOMY
<[Ew w(f])- . 2. Aumentar el control de volume maestro con delicadeza para un nivel confortable. MOBTOPHOMY MCMOJIb30BaHMIO MaTepuanbHbIX PecypcoB. [1ns BO3BpaTa Balero oTpaboTaBLIero yCTpoNcTBa UCMONb3yiTe CUCTEMbI
B wfH ] 6. Connector for main & secondary speaker X . . L. . . . . — c6opa 1 COPTUPOBKIM OTXOA0B WK 06paTUTECH K MPOAABLLY 3TOro NpoAyKTa. OHM MOTYT NMPUHATL STOT NPOAYKT AnsA 6e30nacHomn
3. Consejo: Es recomendable dejar volume de dispositivo de audio a un 50 a 90% en mayoria de caso para optimo calidad ana i cpegbl TR,
RCA to RCA audio connecting cable d i
e sonido.
X . L X X 370 060pyAOBaHUe Knacca |l uam aneKTpuyecknii Npubop C ABOIHOI N30nALMeN. TO 03HaYaET, YTO OH CIPOEKTUPOBAH TakUM
4, Consejo: Es p05|ble necesario aJustar el control de ba]o para recompensar la fuente de sonido. 06pa3om, YT He TpeGyeT NPeoXPaHNTENbHOO COeVHEHNA C NEKTPUYECKNM 3a3eMIeHNEM.
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Specification Resolucion de problemas coes Importantes de seguranca Cnucok KoMneKTa NocTaBKu Bup c3agu
AVISO: Para reduzir o risco de incéndio ou choque eléctrico, ndo exponha este aparelho a chuva ou humidade.
Total power output: RMS 12W x 2 (DRC ON) * Compruebe si esta conectada la alimentacion y si la toma de pared esta conectada. Obrigado por adquirir um sistema de som multimidia Edifier. Com a atengéo devida e cuidado, vocé tera um sistema de som multimidia para usar muitos B komnnext HOMCTaBKM BXOnAT:
) : ) . Apague el sistema y reinicelo, y vuelva a conectar con la fuente de audio. anos, hvhre de prtlvblelmas. Antes defoperar o 5|st|ema, por favor, leia este manual completamente para obter o melhor resultado de seu novo produto e o 1 x AKTUBHbIVN rPOMKOrOBOPUTESb
Signal to noise ratio: >85 dBA . ) ) - mantenha-o em local seguro para futuras consultas. o 1 x MACCHBHbI THOMKOrOBODUTES b
Amplifier d 0.5% « Compruebe si el volumen maestro esta establecido en el minimo. ATENGAO p P
mplifier distortion: =0. ) . . o 1 x COeAVHNTENbHBIN aKyCTUHECKUA Kabesb
P ° « Compruebe si el cable de entrada de audio esta conectado correctamente. Risco de Chogue elétrico A Y
- Input sensitivity: PC: 700 mV + 50 mV « Compruebe si hay sefal de la fuente de audi N&o Abra * 1 x Ayanokabenb 3,5 Mm-RCA «TionbnaH»
Lol P y senal de fa fuente ae audio. 0 Simbolo do relampago com formato de flecha Para Prevenir risco de choque elétrico, 0 ponto de exclamagdo dentro de um triangulo e 1 x CoeavHUTeNbHbIN ayavokabens RCA - RCA
AUX : 550 mV £ 50 mV Si tiene alguna duda relativa a los productos EDIFIER... dentro de um triangulo eqiilateral, é pretendido ndo remova a tampa (ou parte traseira). eqiilateral ¢ pretendido alertar o usuario a presenca A YA
alertar o usuario a presenca de tensdo perigosa Nao ha pecas no interior do equipamento de instrugdes importantes de operagdo e e 1 x PykoBOACTBO NOMb30BaTeNs
Frequency response: 70 Hz ~ 20 KHz (+/-9dB) China: nofjn}erior do produto que ppdedser;]ie um vlallor que possam ser reparadas pelo usuario. manutencdo no manual que acompanha o produto.
- - - . L. L. ) L, suficiente para constituir perigo de choque elétrico.
Bass unit: 4inch (116mm) ¥ Visite nuestro sitio web www.edifier.com o envie un correo electrénico al servicio de asistencia técnica de
. . . . 1. Leia estas instru¢des. 2. Guarde estas instruges.
Tweeter unit: ®13mm silk dome tweeter EDIFIER a main@edifier.com. ; 3. Tenha em consideragdo todos 0s avisos. 4. Siga todas as instrugdes. p—
. X o i : H ica. 5. Nao utilize este aparelho perto de agua. 6. Limpe o aparelho apenas com um pano seco. .
Dimension: 140 mm (W) X 226 mm (H) X 197 mm (D) Asia IP.aCIfICO, Eu'r.()pa' onentel Médlo y Afrlca' i e . . . 7. Ndo tape as abenpuras depvenﬁlagéoglnsta\e o aparelho de acordo com a’; \'nstr'zgées dupfabricante. P
. "ﬂ_.d Visite nuestro sitio web www.edifier-international.com o envie un correo electrénico al servicio de asistencia 8. Nao instale o aparelho perto de fontes de calor, como radiadores, aquecedores, fogées ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que
Net we|ght: AppI’OX. 3.6 kg o ) N produzam calor. 3980
Gross weight Approx. 4.4 kg técnica de EDIFIER a enquiry@edifier.com. 9. Néo contorne a fungio de seguranga da ficha polarizada ou de tipo terra. Uma ficha polarizada tem dois pernos, sendo um mais largo do que o
weignt: X. 4. . . . outro.Uma ficha de tipo terra tem dois pernos e um terceiro de terra. O perno mais largo ou o terceiro perno é fornecido por motivos de seguranga.
R L —> Estimado cliente: Gracias por comprar este producto de EDIFIER. Para conocer la garantia de EDIFIER que se Se a ficha fornecida ndo encaixar nas suas tomadas, consulte um electricista para substituigdo da ficha obsoleta.
. " _ X 10. Proteja o cabo de alimentagdo de ser pisado ou trilhado, particularmente nas fichas, tomadas ou no ponto em que sai do aparelho.
aplica a este producto, consulte el sitio web de EDIFIER www.edifier-international.com/warranty-terms. 11. Utilize apenas acessorios especificados pelo fabricante. b
« This product is designed to be used on bookshelves or desktops. Please leave at least 1.5 meters between the two z Avinm. " . P . " 12. Desligue este aparelho da tomada durante tempestades de relampagos ou quando ndo for ser utilizado durante bastante tempo. YKOBOACTBO nonb3osatena
p 9 P Canad4/EE. UU./México: www.edifier.ca; Correo electronico: service@edifier.ca 13. Toda a assisténcia técnica deve ser efectuada por pessoal qualificado. A assisténcia técnica é necesséria quando o aparelho tiver sido danificado de
speakers. For best results, keep a 1 meter distance or more away from the speakers when listening. T \fic " s ‘ . i ; L taeni alguma forma, tal como no cabo de alimentagdo ou ficha, tiver sido vertido liquido sobre o aparelho ou tenham caido objectos para o interior do
. . . . . -~ Visite nuestro sitio web www.edifier.ca o envie un correo electronico al servicio de asistencia técnica a aparelho, o aparelho tenha sido exposto a chuva ou humidade, ndo funcionar normalmente ou tiver caido ao chéo.
+ Connect the main speaker and secondary speaker using the speaker connecting cable, according to the diagram, ensure service@edifier.ca 14. Aficha de ALIMENTAGAO ou adaptador é utilizado como forma para desligar o aparelho e deve manter-se pronto a ser utilizado. CoepnHuTensHbiii
connected with the correct polarity. ) . . . . . i %
polanty. B Silo prefiere, puede ponerse en contacto con nosotros por teléfono (gratuito en sus respectivos paises): . ‘ - . . , . akycTaeckuit kaeno 1. HacTporika HUSKiX 4acToT
« You can chande or enlarge the original speaker cable. as the quality of the speaker cables might affect the overall sound Utilize apenas com o carrinho, suporte, tripé, apoio ou mesa especificados pelo fabricante ou vendido com o aparelho. Quando utilizar um 2. HacTPOMKa OBLLEH FOOMKOC
9 g 9 p ’ quality P 9 1-877-EDIFIER (334-3437) en Canada, 1-800-688-7406 en EE. UU. carrinho, tenha cuidado ao mover o conjunto carrinho/aparelho para que ndo ocorram ferimentos se este tombar. . TPOVIKS LLIeV FPOMKOCTU
quality, we recommend to use high quality Oxygen-free copper (OFC) cables. - - e " e N . . . $ = 3. JInHeiHbIn BXOA,
. . Sudamérica: Visite www.edifier.com (inglés) o www.edifierla.com (espafiol/portugués) para obtener informacion Este simbolo no produto ou na embalagem indica que este ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Em vez disso, deve Ayavioka6enb 3,5 MM-RCA «TionibMaH» .
1. Power on pressing the Power switch. de contacto local detallada entregé-lo num ponto de recolha apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos e eletrdnicos. A recolha e reciclagem do seu ' 4. CeTeBon BbIK/IIOHATES b
Note: To avoid hearing popping sounds when you turn on your speaker system, always turn on your audio source first. . equipamento em separado no momento de elimina-lo ira ajudaj a preservar os recursos naturais e a assegurar a sua reciclagem de forma 5. LUHyp nuTaHms
. . ‘— a proteger a satide humana e o ambiente. Para mais informagdes sobre o local onde podera entregar o seu equipamento para reciclagem, <[Em L=
2. Slowly turn up the master volume to a comfortable level and enjoy the music. contate os servicos municipalizados ou a empresa de recolha de detritos da sua area de residéncia, ou a loja onde adquiriu o produto. ~(Em wif]- 6. KOHHEKTOP A/191 FIaBHOMO 1 BCMOMOraTe IbHOro
e [+ : ica! - i i B CoepunHuTtenbHbin ayarokabens RCA - RCA
3. Advice: It's recommended to set the audio device's volume 50-90% in most cases for an optimal sound quality. D Este equipamento & um aparelho eléctrico de Classe Il ou de isolamento eléctrico. Foi desenhado de modo a ndo precisar de uma Y TPOMKOroBOpUTESIA
4. Advice: You may need to adjust the bass control to compensate the sound source for better enjoyment. conexdo de seguranca a terra.
4 5 12 13 20 21
English English Espafiol Portugués Pycckuin Pycckuin

EDIFIER FEMETERKERLF

£ FR: | ROSOT (FE. 7. &. H30) i#EAH

v JR: | 80 R

hRE %t

R <fe | 127X 127 (MWD

RAS &= | V1.2/1B-200-R0980T-05



https://manuals.plus/m/e79d3c4b86d64f6c82880190f91942ebfe8dd9c16d272b2ce5fd630e558c5ac4

